

21 апреля в рамках «**Единого дня информирования**» на унитарном предприятии «ЭлКис» ОО «БелТИЗ» состоялась встреча трудового коллектива предприятия **с председателем Пинского городского исполнительного комитета Валерием Васильевичем Ребковцом**

, а также представителями администрации комитета и различных оргструктур города.

В состав делегации вошли руководители различных отделов и служб: прокуратуры, ГОВД, ЖРЭУ, здравоохранения, культуры и спорта. Гости выступили с актуальной информацией по своему профилю деятельности и ответили на многочисленные вопросы, поступившие от работников предприятия.

Самым обширным оказался блок вопросов, касающихся коммунального хозяйства города. Это и вопросы благоустройства пешеходных путей и дворовых территорий, создания маршрутов для людей с инвалидностью по зрению, оборудованных в соответствии с действующими строительными нормами, проблемы уличного освещения и отведения ливневых вод и т. д.

Было также несколько вопросов, касающихся сферы культуры и спорта. Озвученные вопросы были взяты на личный контроль председателя горисполкома. По части из них руководителям соответствующих служб, присутствующих на встрече, были сразу же даны поручения и установлены сроки выполнения.

Мы, конечно, понимаем, что решить сразу все вопросы невозможно, но если хотя бы часть из озвученных проблем будет решена – это уже огромный успех!

Зам. директора по идеологической работе

*и социальных вопросам
УП «ЭлКис» ОО «БелТИЗ» Гедько В.А.*